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Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Biliül, 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhírdt- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állatid* 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

ALFÖLDI
Megjelenik hétfő kivételével mindennap, 
előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

LEGÚJABB
Tudósítónk telefonjelentése. ' Budapest, január 14.

i ' j y n . f ; I i

lüagyarorszdgon sok az inílnenzás, 
de spangolbeteg eddig még nincs.

A szegedi helyőrségben nem lépett fel a spanyolnátha járvány.
A Nyugateurópában pusztító spanyol influenza országról-országra to­

vább folytatja hódítását. Már Csehországba is elérkezett, ahonnan tömeges 
megbetegedéseket jelentenek. A járvány főfészke Spanyolország, ahonnan át­
terjedt Franciaországra és Svájcra. Ezekben az országokban ezrével fekszenek 
betegen az emberek.

Magyarországon eddig egyetlenegy spanyol megbetegedés sem fordult 
elő. Az igaz ugyan, hogy az egész országban rengetegen fekszenek influenzá­
ban és náthalázban, de ezek a betegségek igen enyhe lefolyásuak. Kecskemé­
ten a csendőriskolában egyszerre harminckét csendőr betegedett meg influen­
zában úgy, hogy be kellett szüntetni a tanítást. Szegeden a helyőrségben is 
számos megbetegedés történt, de spanyolnátha tünet egyik betegen sem for­
dult elő. Budapesten pénteken hirdetmény jelent meg, hogy az összes gyógy­
szertárak kötelesek este 8 óráig nyitvatartani, hogy az esetleg fellépő járvány 
idején a gyógyszerek kiszolgálása fennakadást ne szenvedjen.

Ismét két súlyos vasúti szerencsétlenség történt Németországban.
következtében egy vaspillér is lesza­
kadt. A helyivonat mozdonya és két 
kocsija tovább robogott, jóllehet, ki­
ugrott a sínekből, a váltónál azonban 
ismét rájutott a sínekre. A hid egy- 
méternyire oldalt eltolódott és majd­
nem fél méternyire lesülyedt.

Közvetlen ezután érkezett egy üres 
tehervonat, a mozdonyvezető csak az 
utolsó pillanatban vette észre, hogy a 
hid el van torlaszolva, teljes erejével 
fékezett s csak igy tudta elhárítani, 
hogy egy újabb szerencsétlenség nem 
történt. A vashid felső ive igy is le­
szakította a mozdony kéményét. A vas­
úti forgalmat ezen a vonalon hosszú 
időre be kellett szüntetni.

PSLA thüringiai Zellamehlis mellett 
tegnap délelőtt egy tehervonat bele­
szaladt a szembejövő személyvonatba. 
A tehervonat két kocsija és a moz­
dony lefordult a sínekről, a személy- 
vonat lokomotivja és kocsijai aztán 
beleszaladtak a tehervagonokba. Né­
hány utas megsebesült. Az útvonal az 
összetörött vagonok romhalmazától el 
van torlaszolva.

Osterfeld mellett is súlyos vasúti 
szerencsétlenség történt. A bányatár­
saság egy tehervonat szerelvénye deré­
kon belefutott egy helyivonatba, ami­
kor az éppen a hidra ért. Egy ötven 
tonnás vagon kiugrott a sínekből, ki­
döntötte a hid vaskorlátját, aminek

Albrecht főherceg Debrecenben.
Albrecht főherceg ma délután Debre­

cenbe érkezett, hogy részt vegyen a jogász­
bálon, amelynek fővédnöke. A főherceg Deb­
recenben való tartózkodása alatt dr Ma goss 
György polgármester vendége lesz. Ha az 
idő kedvez, hétfőn vadászatot is rendeznek 
a Hortobágyon.

Gömbös János, Gömbös Gyula öccse 
agyonlőtte magát és meghalt.

Végzetes tragédia színhelye volt a nagy­
tétényi Gömbös villa. Gömbös János, Göm­
bös Gyula országgyűlési képviselő öccse re­
volverrel agyonlőtte magát és azonnal meg­
halt.

Halálos szerencsétlenség 
Nógrádmegyernél.

Donner János szécsényi kereskedő Nóg- 
rádmegyerről automobilon igyekezett haza 
társaságával. Az autó a patak hidjáról le­
csúszott és Donner Jánosnét agyonnyomta.

Külföldi pénzek árfolyama.
Csehkorona 16.93, dinár 1006, dollár 

570.45, francia frank 22.95, lei 2 97, 
lira 24.925, német márka 135.55, osztrák 
schilling 80.525, svájci frank 110.3125

Magyar búzát 
márciusi szállításra 32 05, májusi szállításra 
32 80 pengőért vették métermázsánként a bu­
dapesti terménytőzsdén.

kérdése ismét napirendre került. Na­
pirendre hozta az, hogy Szentes egyik 
legnagyobb üzeme 24 órás áramfo­
gyasztásra tett ajánlatot. De a nappali 
áramszolgáltatás ügyének ettől az aján­
lattól eltekintve is, már régebben na­
pirendre kellett volna kerülnie.

Szentes a múltban szép fejlődés­
nek indult ipara, de városiassá fejlőd- 
hetése is szükségessé teszik a 24 órás 
áramszolgáltatást.

Modern kultur életet egészséges 
viz, minden időben járható és tisztán 
tartott utcák és állandó áramot szol­
gáló villamosvilágitás nélkül, el sem 
képzelhetünk. Ameddig ezek a kultur- 
élet alapkövetelményei nem teljesül­
nek, addig nem szabadna Szentes vá­
rosiassá fejlesztésére egyetlen lépést 
sem tenni.

Szentes város villamos telepének 
üzemi és üzleti vezetésével teljes mér­
tékben meg lehetünk elégedve s tud­
juk azt, hogy a nappali áramszolgál­
tatás eddigi szünetelése sem a veze­
tőség hibája.

Mi hátráltatta eddig a megszakí­
tás nélküli áramszolgáltatást ? — nem 
tudjuk. E villamos telep közüzem, de 
egyúttal üzleti vállalkozás is. Minden 
üzleti vállalkozásnak arra kell töre­
kednie, hogy jövedelmet produkáljon, 
üzleti befektetését mennél eredménye­
sebben hasznosítsa. Ezzel ellentétben 
a közüzemnek a magán üzleti vállal­
kozáson felül még más kötelezettségei 
is vannak.

A szanálási törvény arra szólítot­
ta fel a városokat és községeket, hogy 
minden hasznot nem hajtó magánvál­
lalkozásaiktól szabadítsák meg magu­
kat, de egyben arra is utasította, hogy 
az egészségre, köztisztaságra és közvi­
lágításra vonatkozó intézményeiket fej­
lesszék.

A villamtelep üzemének fejleszté­
se nemcsak közérdek, de egyúttal üz­
leti érdek is. Mennél modernebb a be­
rendezése, annál kisebb költséggel tud 
dolgozni és üzleti eredményeket elér­
ni. A villamos telepnek, mint üzletnek 
arra kell törekednie, hogy mennél na­
gyobb fogyasztókört biztosítson magá­
nak, hogy gépeinek és alkalmazottai-

Heremagot, bodorkát, tökmagot legmagasabb napi dron vásárol
napraforgót, kölest, repcét, babot, CgjFÄ ütÁ BL VWl AV1

búzát, árpát, zabot, tengerit, rozsot SZillUU AUUOF
és mindenféle mezőgazdasági terményt terménykereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 20. Telefon 63.

Gabona beraktározás I Termények legolcsóbb napi áron állandóan kaphatók!
Lapunk mai száma 6 oldal.
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Hem akar senki pengfit kiadni.
Gyűjtik és elrejtik az ezöstpénzt, mint

valamikor az aranykoronásokat
Január elseje óta kőtelező a pengőszá- 

mitás és január elseje óta — ha lassan is — 
állandóan szivárog a közönség pénztárcájába 
a pengő, Hogy mégis olyan kevés ezüstpengő 
van forgalomban, sőt még a forgalomban 
levő pengők száma is állandóan fogy, annak 
az az oka, hogy a közönség nem adja ki a 
pengőt.

Mondják, hogy több ember hozzálátott 
az ezüstpénz gyűjtéséhez. Mint annak idején 
a 10 és 20 koronás ar?nyok gyűjtéséhez, 
amelyekből azonban legtöbben csak — egyet­
lenegy darabot gyűjtöttek. Úgy okoskodnak 
a pénzgyűjtők, hogy a pénzekkel volt már 
baj elég; egy időben jó lett volna, ha ezüst­
pénz lett volna a háznál. Most sem felejtet­
ték el, hogy a pénz devalválódása mennyi 
kárt okozott, ezért úgy akarják magukat „be­
biztosítani “, hogy gyűjtögetik a pengőt. So­
kan disznóhólyagba rejtik el a szép fényes 
pénzdarabokat.

Legérdekesebb a dologban, hogy azok, 
akik nem gyűjtik, azok is nehezen válnak 
meg a pengőtől. — Mindenki azt szeretné, 
hogyha neki pengőben fizetnének és más el­
fogadná a koronabankjegyeket.

Mondanunk sem kell, hogy a pengő- 
gyűjtés rossz vért fog szülni. Ha mindenki 
ráül a pengőre és nem adja tovább az uj 
pénzeket a forgalomba, akkor az történik, 
hogy junius 30-ig nagymennyiségű korona­
bankjegy lesz az emberek között, sokkal több, 
mint pengőpénz és a pengőszámitás idején 
még mindig papirkoronával fizetünk.

A közönségnek az a kötelessége, hogy 
a pengőpénzek elterjedését megkönnyítse. 
Annál könnyebben szokjuk meg a pengő- 
számitást és annál könnyebben vonul ki majd 
a forgalomból az értékét veszített sok koro­
nabankjegy.

Plohn Áruházban
nagyobb mennyiségű 
selyem és szövet ér­
kezett, ezeket leszál­
lított árban árusítják.

Búcsú a hizddiszndtdl.
A disznó nem szereti a muzsikát.

Az állattannak az a része, amely a ku­
tyáról szól, hogy négylábú barátaink nem 
szeretik a zenét. A fúvószenekar hallatára ék­
telen vonyitásba kezdenek, bánija a fülüket a 
muzsika. Az állattan a disznó zenei érzéké­
ről is ir, megállapítja, hogy a disznónak 
aránylag igen kicsi az agyveleje, de nem 
haragszik úgy a muzsikára, mint a kutya, 
sőt némileg szereti is a muzsikát.

Hát ez nem egészen igy van. Sőt egy­
általán nem igy van. Legalább is rácáfolt az 
állattan e részére az a hízott disznó, amely 
ezóta már sonka és kolbász alakjában örven­
dezteti meg gazdáját.

A szóbanforgó nevezetes hizódisznó 
szépen gömbölyödött az egyik szentesi ólban. 
Evett rendesen és napról-napra nehezebb 
lett. Meglátja a gazda egyik barátja a disz­
nót, megtetszett neki és azt mondja :

— Komám, nem adnád el ezt a disz­
nót ? — megvenném.

— Eladom.
Létrejött a vásár, amelynek örömére el­

mentek az egyik vendéglőbe áldomást inni. 
Ittak, ittak, azután a cigányt parancsolták elő 
és huzalták a szép nótákat. Egyszer csak a 
vevő elrikkantja magát:

— Ácsi I Gyerünk, búcsúzzunk el ze­
neszóval a disznótól.

— Meg vagy bolondulva — mond la a 
komája — de a baráti figyelmeztetés nem 
ért semmit. A vásárló ragaszkodott a zenés 
búcsúhoz. Felkerekedett hát a banda, elmen­

tek a disznóólhoz és a vevő parancsára el­
kezdték játszani a disznónak azt a szép nó­
tát, hogy:

— Dur a disznó, du" a mocsárszélen
Néhány sertésnóta hangzott már el, 

aztán formálisan megölelték a disznót, elbú­
csúztak tőle.

— Komám — mondta a vásárló — 
holnap reggel még megeteted, majd délfelé 
érte jövünk kocsival.

Ebben megállapodtak. Másnap reggel a 
gazda hozza a darát, kukoricát, hát uramfia, 
amint meglátja a disznó, elkezd morogni, 
röfögni, nem engedte magához közel sem 
a gazdáját, még az ételt sem fogadta el. 
Annyira megvaditotta a disznót a malacbanda 
muzsikája. Le is vágták még aznap, mert 
attól tartottak, hogy a muzsikabetegség sírba 
viszi a szépen kigömbölyödött jószágot.

Hát igy szereti a disznó a muzsikát.

Szcpclem, amely havonta 
20 pengíbe kerül.

Egy esztendővel ezelőtt történt:
Egy fiatal iparossegéd az egyik este 

végigment az egyik közeli községben az ut­
cán. Hogy melyiken, az nem fontos. Szabad 
ideje volt, hát nézdelödöt*. Vasárnap volt, sok 
leány járt az utcán, hát a leányokat néze- I 
gett. A fiatal iparos ezt a nőt is, azt a nőt I 
is szépnek találta. Kisérgette ezt is, azt is, I 
de nem talált olyant, akivel a legsziveseb- \ 
ben töltötte volna el vasárnap estéjét.

Egyszer csak jött az utcán egy cseléd- I 
leány. Helyes, tűzről pattant, csinos, tet­
szetős.

— Ez az I — mondotta magában ba­
rátunk, a fiatal iparos és utána szegődött. 
Megtudta, hogy hol szolgál, a többi már 
könnyebben ment. Megismerkedtek. Elmen­
tek a moziba is. Nagyon szép filmet játszot­
tak. Csókolózdtak a vásznon. A nézőtéren 
is. Aztán összebújva menteK haza, oda, ahol 
a kis cselédleány szolgált. Beszélgettek a 
kapu előtt, már mint ilyenkor szokás, sétál­
gattak is kapu előtt. Végül aztán bement a 
kis cselédleány. De nem egyedül . . .

Telt, múlt az idő, egyszer csak a kis 
cselédieány nem tudta titkolni tovább azt, 
hogy a szerelemnek következményei lesznek.
A segéd nem örült az esetnek. Sőt. Hara­
gudott. És — hogy haragjának kifejezést is 
adjon — nem ment többet a cselédieány 
felé. Pedig illett volna.

Megint eltelt néhány hónap és egyszer 
csak megjött a hir:

— Fiú I
A fiatal iparos szive tájékán valami 

melegség bizsergelt. Elment hát az egyik 
korcsmába, hogy örömében italozzon. És ott 
egyszer csak azt mondotta:

— Fiam van I
— Hol született ? — kérdezték.
— Azt nem mondhatom meg.
így. Nem mondhatja meg. Nem is j 

mondta. Hallgatott. De nem hallgatott a kis ' 
cselédleány. Beszélt. Hiába beszélt, a kisfiú- I 
nak nem került apja. Erre a kis cselédleány 
a bíróság elé vitte panaszát.

A „természetes apa* tagadott — bizo­
nyíték nem volt. A fiatal iparos ügyvédet 
sem fogadott, biztos volt a dolgában.

A tárgyalást azonban elnapolták. Két 
nappal ezelőtt került megint napirendre az 
ügy. A biró csoportosította a tényeket:

1. Többen tudnak arról, hogy benső­
séges ismeretség volt a felperes és az al­
peres között

2. A felperes és az alperes összebújva 
sétálgattak a sötét utcákon.

3. Az alperes egyszer egy kocsmai 
társaság előtt így nyilatkozott:

— Fiam van I
Mindezek alapján a bíróság megálla­

pította, hogy az alperes a „természetes apa“ 
a bizonyilékok alapján megítélt havi 20 1 
pengő tartásdijat.

Az ilélel jogerős I
Ez az első pengőben számított szerelmi I 

ítélet. !
Pont. Vége.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Szombat, január 15. Róm. kath. és prot. 
Rém. Pál. Nap kel: 7.45 órakor, nyugszik: 4 34 
órakor. Hold kel: 2.22 órakor, nyugszik: 5.31 órakor.

Időjárás : Száraz, hideg idő, észak- 
nyugati szelekkel.

— Városi virllis jogát a Szentesi 
Takarékpé k pénztár Zilahy Kálmán nyug. 
rendőrkapitánnyal kívánja gyakoroltatni, ezt 
jelentette a városi tanácshoz tegnap eljutta­
tott beadványában.

— Tisztítsuk a járdákat. A szentesi 
utcák elhanyagolt tisztasági állapota arra in­
dította a rendőrséget, hogy ismételten figyel­
meztesse a háztulajdonosokat, hogy házuk 
előtt a járdák tisztántartására kellő gondot 
fordítsanak. Akik ezt elmulasztják, azok szi­
gorú pénzbírságban részesülnek.

— Már a pengőt is hamisítják. 
Budapesten a rendőrségre két feljelentés ér­
kezett, amely szerint két trafikban hamis 
egypengőst találtak. A rendőrség erélyes 
nyomozást indított a hamisitótársaság kézre- 
keritése érdekében. A hamis egypengős pon­
tos másolata a valódinak, csakhogy ólomból 
készült, jóval könnyebb, színe tompább és 
szélén a cirádák helyett ügyetlen, kézzel 
készült karcolások vannak.

— Huszonöt fegyvert kaptak a le­
venték. A szentesi leventeegyesület értesí­
tette a városi tanácsot, hogy fegyverkészle­
tük kiegészítése céljából huszonöt darab cél­
lövő puskát vettek, melyeket a levente gya­
korlatokban fognak felhasználni.

— Iparengedélyt kér Strasser Lász­
ló szentesi lakos azzal kérelemmel fordult a 
városi tanácshoz, hogy részére a borbély­
mesterség önálló gyakorlására jogosító ipar- 
engedélyt adjon ki.

— A kereskedelmi miniszter ren­
deleté a gyermekmunkások védelmére.
A kereskedelmi miniszter 1927. évi január 
hó elsejétől kezdődő hatállyal rendeletet 
adoll ki, amely szerint 12 ik életévüket már 
betöltött, de 16 ik évüket még el nem ért 
fiatalkorúak gyárakban csak akkor alkalmaz­
hatók, ha hatósági orvos igazolja, hogy a 
gyáripari foglalkozás egészségüknek nem 
árt és testi fejlődésüket nem gátolja. Tizen­
kettedik életévüket még el nem ért gyerme­
kekkel ipari üzemekben és vállalatokban 
semminemű munkát végeztetni nem szabad.

— Kéretnek azon t. hölgyek, akik 
a szombati teaestélyhez hozzájárulásu­
kat természetben megajánlották, hogy 
küldeményeiket szombaton délután az 
iskolába 2 és fél 5 óra között küldeni 
szíveskedjenek.

Váltó, jelzálog és hosszú- 
lejáratú törlesztéses

jelzálog

kölcsönöket
a legelőnyösebb feltételek mel­
lett közvetítünk megbízónk:

a Magyar Olasz Bank R.-T.
szegedi fiókintézete részére.
Felvilágosítással szolgálunk dél­
előtt 9—11 óráig Kossuth-utca 2. 
sz. alatt lévő Toffler drogueriában, 
más időben pedig az 1. kér. Tóth 
József-utca 76, illetve lll.ker. Sar­
kad! Nagy Antal-utca 13. szám 

alatt lévő lakásunkon.

Toffler Lázár ás Csák Imre
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OLAJ UNKÁT
Ismételten üzembe helyeztük és f. hé 20-tól kezdve minden

hétfőn és csütörtökön
az olajüttető közönség rendelkezésére állunk

Zsoldos Részvénytársaság
Előnyös vámszámitás I Telefon 5., 72., 76.

— A Magyar Asszonyok Nemzeti 
Szövetségének szentesi csoportja január 
15 én, szombaton este 8 órai kezdettel mű­
soros’teaestélyt rendez, amelyen nagy tiszte­
let ti Böszörményi Jenő felolvas, Kiss Károly 
központi főtitkár előadást tart, Voit Pál 
tanuló szaval, Égető Nagy Manci énekel, 
zongorán kiséri Égető Nagy Ica. Egy pesti 
Mansz nőtag is beszél. Kérjük azokat a höl­
gyeket, akik tea estünkre süteményt küldenek, 
hogy 15 én este 7 órára szíveskedjenek el­
küldeni a Petőfi télikertjébe. A MANSz el­
nöksége.

— Sőtér méhész egyesület vasárnap 
délelőtt 11 órakor a Gazdasági Egyesület 
olvasótermében tartja választmányi ülését és 
havi összejövetelét, melyre a választmányi 
tagokat és az érdeklődőket meghívja — az 
elnökség.

— A bortörvény végrehajtását a 
törvényhatóságok országszerte ellen­
őrzik. Az illetékes felügyeleti hatóságok el­
rendelték, hogy a felmerült panaszokra való 
tekintettel a bortörvényben foglalt rendelke­
zések szigorú végrehajtását az italmérőkkel 
szemben ellenőrizzék. A törvényhatóságok 
most országszerte megkezdték az italmérők 
ily irányú ellenőrzését s különösen a borok 
faja, származása és minősége tekintetében 
előirt rendelkezések végrehajtásáról akarnak 
meggyőződést szerezni. Az ellenőrzés főleg 
a bortermelők által hangoztatott s a borter­
melés fellendítését célzó kívánalmak egy ré­
szének következménye.

— Egy anyakönyvi kivonat — 
két pengő. A belügyminiszter a napokban 
rendeletet adott ki, amelyben a pengő beve­
zetésével kapcsolatban megállapítja az anya­
könyvi kivonat és a családi értesítő kiállí­
tásáért járó, valamint az ezzel kapcsolatos 
egyéb dijakat. Az anyakönyvi kivonat kiállí­
tásért két pengő, a családi értesítő kiállí­
tásáért 5 pengő fizetendő._______________

mai rádió-műsor.
Szombat, jan. 15. Hullámhossz 560.

9.30 és 12: Hírek, közgazdaság. 13 : 
idő- és vízállásjelentés. 15: Hirek, közgaz­
daság. 17: Idő- és vízállásjelentés. Utána a 
m. kir. Operaház zenekarából alakult kama­
razenekar hangversenye. 19.25: Testnevelési 
előadás. 19.55: Ifjúsági előadás. Teöreökné 
Arányi Mária: A magyar néprege világából. 
20.20: A Magyar Turista Egyesület eszter­
gomi dalárdájának hangversenye. 20.30: 
Goethe: „Faus". Tragédia.

meghívó.
Az Épitőmunkások Szentesi Csoportja 

január hó 16 án, vasárnap délelőtt 10 órakor 
■ Fischer féle vendéglőben Budapestről ér­
kező kiküldött jelenlétében
évi rendis közgyűlését

tartja, amelyre úgy a szervezett, mint a szer­
vezeten kívül álló építő munkásokat tiszte­
lettel meghívja az
196 Elnökség.

MOZI.

„A Libanon asszonya" Petrovich Szve- 
tiszlávval a főszerepben most vasárnap 4, 6 
és egynegyed 9 órakor. Pierre Benoit „Áruló" 
cimü regényét eleveníti meg a film és pedig 
a francia Ízlés minden csillogó rafinériájá­
val. Petrovich Szvetisztláv a druzok földjén 
valóságban játszotta meg szerepét s mint is­
meretes, majdnem életével fizetett vakmerő­
ségéért. Elegáns, fényes, de minden izében 
érdekes és izgalmas darab. Szuperfilm, vi­
lágattrakció, a kevesek közül a legcsodálato 
sabb. Ezt a darabot, mint olyant ajánlhatjuk 
amelyik mindenkinek még a legkeményebb 
ízlésű publikumnak is tökéletesen kielégíti az 
igényét. Fox Híradó s Amundsenék az északi 
sarkon 2 felvonásos burleszk a kíséretben.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

VAJDA ERNŐ.

László György
gabona- és terményipodája
Kossnth-n. 26. sz.

Telelőn: 114.

Tjjr

Mindennemű 
gabona és termény 
vétele és eladása.

4594

mindenféle
szabómunkát

jól és olcsón készíttethet
Fazekas Sándor férfiszabónál

III. Zrinyi-utca 13. szám.

Sütöde-átvétel.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy a Schwarcz féle 
sütődét átvettem, ahol elsőrendű 
házikenyeret, saját őrlésű lisztet 
és korpát állandóan raktáron tar­
tok. Kenyérsütést naponta reggel 
8 órakor vállalok.

A Klauzál-utcai sütödémet továbbra 
is üzemben tartom.
Pontos és figyelmes kiszolgálásról bizto sitom 
a nagyérdemű közönséget Továbbra is kérem 
a nagyérdemű közönség becses pártfogását. 

Kiváló tisztelettel: 
LAMPEL JENŐ, sütőmester.

fREGItYILT
a >Pető!t«-sztflÍodű féllfcert- 
szerflen átalakított étterme.

(Caffe Restaurant)
Kitűnő konyha és italok, kis adag 
és menü-rendszerre bevezetve, a 

legfigyelmesebb kiszolgálással.

BUKTÁI 3HRCSI
hírneves zenekara minden este 8 
órától záróráig, vasár- és ünnep­
nap d. u. 3—6-ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, 
lakodalmak megtartására a mai 
kor igényeinek megfelelő helyi­
ségek legmérsékeltebb ár mellett

A szentesi közönség szives pártfogását kéri:

Bazsik Antal
vendéglős.

E
Három darab uj szoba és konyha ajtó van 

eladó, értekezni lehet Palásti Istvánnal 
Bercsényi utca 18. Borbélyüzlet._______ 193

így 120 kHogram körüli hízott sertés eladó 
Nagyörvény-utca 93. sz. alatt_______ 108

Januártól júniusig kisegítőnek mennék kisebb
gazdaságba. Fizetésre nem reflektálok. Cim 

a kiadóban. ____________ _________ *89

autóbusz- garázsnak alkalmas épületrész!
keresünk magas bér mellett a piac tér kö­

zelében. Ajánlatokat az autóbusznál kérjük 
leadni. ______  4197

gy magános embert kocsisnak keresek. Er-
tekezni lehet Klauzál utca 28 sz. a. 190E

SOBROHVHCRITÉS
legolcsóbb árben

SROSSHBIDI LM05 ÉS FIÓKÓL

ß
?!

:

I



ALFÖLDI UJSAO Szentes, 1927. január 15.
6 oldal.

Tűzifa szükségletét Phlv- I nin,
legolcsóbban szerezheti be mindenki

Gazdáit! Gazdasszonyob!
Mielőtt szükségletüket beszereznék, 

forduljanak a

.Hangyádhoz
mert ott mindenféle

gazdasági gépek és 
gazdasági eszközök

kötéláruk, kocsikenőcs, gépolai, petró­
leum, mindenféle háztartási cikk, 
üveg és porcellán áruk, húsvágó gé­
pek, zománc-edények a legjobb minő­
ségben és a legolcsóbb árban 

beszerezhetők.

9 legszebb 6s legjobb 
épületeket tervezi és építi

PITI 3áltOS
kép. kőm, és ácsmester 

III. Páva-utca 3 szám. 
Kőműves és ácstanoncot felvesz.

Rém reklám hanem valóság az
hogy legszebb, legjobba

BÚTOROKAT legolcsóbban
Szamoskőzy Sándor
bntorrahtárában vásárolhat.
1681 

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

Tökmagot
és mindennemű terményt veszünk.

Korpa, tora te termény ÍÜS2T 
B**‘-,Mlíili]6zstt,KX“-"'20-sárló Szürszabó magtár.

Disznó-öléshez
szép rizskását, tisztán őrölt 
borsot és kolbászba szegedi 
paprikát vásárolja

S c hu 11 znál
a posta mellett._____

Ha szereti ön a jó kávét, a kel­
lemes zamatu teát és rumot, 
akkor vásárolja azt

Schultznál Ä
hol szép dióból, mogyoró, cuk­
rozott gyümölcsök, csokoládék 
és cukorkák, vegyes gyümölcs 
és tiszta szilva-lekvár kapható 

a legolcsóbb napi árakon.
‘J 'II )

Törlesztéses kölcsönt
legelőnyösebb feltételek mellett, 
minimális költségekkel közvetítek.
Folyósítás 2-3 hét alatt

POZSORYI, SzentJ Anra-u. 12.
Zugügynököktől óvakodjunk!

Rglri-Mz. Telefon 85. szám.

Pengő árakban is a legolcsóbb beszerzési forrás
fűszer, csemege, italárukereskedése és borbizományi ierakata (Simkó-ház)

Takács
Pengő Korona 

I lit. 3 éves aranysárga asztalibor 120 16.000 
1.5. , rizting . 1-60 20.000
1.7, , Burgundij 182 24.000
1 . legfinomabb tearum . . . 4-— 50.000
1 Itgr akácméz (fehér) . . . . 1'92 24.000
1 , kristálycukor........................137 17.200

Pengő Korona
1 kgr kockacukor......... 1*47 18400
1 , dióbél . . ................... • 4-80 60.000
1 deka orosz keverék lea . . . 0.16 2.000
1 , császárkeverék tea kiv. fin. 0.12 1.509
1 kgr háziszappan.........  1.44 18.000
1 . pörkölt kávé, saját pörkölés 6-4K) 80.000t nuciaíjvwnvi • • • • • • * v * n I—---------- ------------------• *

Áruim kitűnő minőségéről, szolid és pontos kiszolgálásomról próbavásárlással győződjön megl

ALFÖLDI BlSfiB
HONWHyOMOÍÜR

Szentes, Kiss Bílint-utca 10.
Készít mindennemű üz­
leti, irodai nyomtat­
ványt, falragaszokat, 
könyveket, folyóirato­
kat Ízléses kivitelben 
jutányos áron.

9LFÜLDI II1SBB
FÜHTOHTÚL, ÉRDEKCSOPORTOKTÓL 

FÜBBETLEO HBPILDP.
Hirdetései biztos ered- 
ményüek, miután a 
polgárság minden ré 
tege sok ezer példány­
ban o 1 v a s s 9.

hitfon: 15. Telefon :I5.

Téli eltevésre
príma rózsa

burgonya
beszerezhető. Mázsa tételek kedvező ár 
mellett hazaszállittatnak. Burgonya vag- 

gontételben is kapható.

v - :r ú'

T.n tf ACÜCEVf burgonya kereskedőnél. 
■ UöVDDJp Kossutn-u. 11. (Zseni-ház)

Kereskedő urak
szivés figyelmébe ajaiilja

RáRTOR IIRRE
állandóan friss érkezésü nagy választékú

déli-gyümölcs raktárát,
ahol az összes déli-gyümölcsök, szilva, 
mák, dió és burgonya a legolcsóbb 

napi áron beszerezhető
Batthányi-utca 3 szám alatt. 

Telefon 74. Telefon 74.

Összejövetelekre,
névnapokra
borszükségletét legolcsóbban szerezheti be

PÓLYA LAJOS
üzletében, Nyíri köz.

1 liter hitflnB Vörösbor 15.000 0 
1 liter hitöeö Ú-rizlingbor 16.000 0

Mindenféle A A tr legolcsóbban
pontosított vJ I CV beszerezhetők
jámbor N. Imre órásnál
Nagy választék] aran\r gyűrűkben és
karika és köves függőkben, női

és férfi arany és ezüst láncokban. 
Javítások jótállás mellett 111

On biztosan jól jár,
ha férfi és női alkalmazottait
HORVÁTH LÁSZLÓ

Gselédelhelyczőnél
fogadja meg, Bocskay-u. 18.

Bagi Imre Utóda
Kovács Imre

ruhafestő üzlete Andrássy-u. 6 sz. alól

flndrdssg-ii. 16 sz. áld
helyezteti át.

Lelkiismeretesen végzett 
munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szives 
támogatását kéri.

Telefon
122.TŰZIFA 

SZÉN
Gyuriczánál RAKSZ
Görögudvar

.Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat. Szentes, 1927. Felelős vezető : Pataky Ferencz.


